Bai 8 trang 114 SGK Hoa 10
D¢ bai:

Cho 1,03 gam mudi natri halogenua (A) tac dung véi dung dich AgNO3 du thi thu dugc mot
két tua, két tua nay sau khi phan hiy hoan toan cho 1,08 gam bac. Xac dinh tén mudi A.

Loi giai:

Nagx = Nag = 1,08 / 108 = 0,01 mol.

Phuong trinh hoa hoc ctua phan Gng:

Pit X 1a ki hiéu, nguyén tir khdi cua halogen.
NaX + AgNOs — AgX + NaNOs.

2AgX — 2Ag + Xo.

Ta co:

Nnax = 0,01.

Mnax = 1,03 /0,01 = 103.

X =103 -23=280 (Br).

=> Mudi A c6 cong thirc phén tir 1a NaBr.
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